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Kedves Kolléga! A kitdliést a ddtum, név és aldlrds rovatokkal kezdje! Az alabbi

kérdésekre a valaszokat - ahol lehet - mindig a feladatlapon oldja meg! A feladatok |E:
megolddsa sordn a részletes kidolgozdst napyfeladatonként kilsn papiron végezze, |FL:
(egyértelmiien jelslje, hogy melyik lap melyik feladathoz tartozik) és ezeket a papirokat is |F2:
adja be a dolgozatival! A kérdésekre a tiblizatok vagy a pontozott vonalak értelemszerii | F3:
kitiiltésével vilaszoljon, hacsak killin masként nem kérjlik. Jo munlat! Z )

El. Készitsen az alibbi 2/4-es dekdderekbdl az alabbiakban specifikiltat, csak
huzalozissal! A megtervezett dekoder kivalaszid bementeire a kimenethez rendelt szimot adva, a
megfeleld sorszami kimenet aktivizalodjon (pl. S3525150=1000 esetén az O8, 1100 esetén O12). (2p)
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E2. AdjamegazEl kérdésben.szereplé 2/4-es dekdder Verilog lefrasat! (2p)

E3. a. Készitsen az alibbi szinkron toltésd 8-as felfele szdmldlékbol 32-es moduolusot, csak
huzalozassal! (RCY=0c.Qb.Qa.E) (2p)
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E4. Készitsen az alabbi 2 db memdridbdl egy 2-szer akkora kapacitdsi egységel, minl az egyes
meméridk kapacitasa! Az elkészitendd egység feliilete: A13-A0, D7-D0, /RD, /WR, /CS  (4p)
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a. Milyen tipusitak a lerajzolt memdridk? (ROM vagy RAM) ...
b. Hiny kbyte egy memoria chip kapacitasa? .........ccoovvninrecne




ES5. A felsorolt dllitisok kozill mely allitisok igazak és melyek hamisak? Jeldlje +-al az igaz, --al a
hamis allitisokat! (5p)

1. | A PLA-kkal hazdrdmentes kombindcids haldzat nem valdsithatd meg.

2. | A HT particio szerinti kddolas hatdsara 2 automata dekompozicitjaként all el6 a
megoldas.

3. | Az egyszeri IT rendszer esetén az IT rutinok killinbdzd cimeken kezdddnek.

4. | Egyciklusi DMA esetén egyszerre torténik irds és olvasas a buszon.

5. | A mikrovezérlik legtobb portja mindkét irinyban (bemenet, kimenet) hasznilhatd.

E6. Minimalizilja az aldbbi teljesen specifikalt dllapottiblat! Adja meg a maximalis ekvivalencia
osztilyokat (MEO)!
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F1. Adott az alabbi fel-le szimlalo. (15p)
E
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a. Adja meg, hogy M1 MO kiiltnbtzd kombinicioi esetén mit csindl a kapesolas! (4p)

M1 MO miikdés

b. A felill. le szamlilds izemmddban mekkora a modulusa az egységnek? (2p)

Felfele szdmlalds modulus: ....ooeveeeeee Lefele szdmlalds modulus: ..o

¢. Kaszkidositson két fenti egységet! (3p)




d. Tervezze meg (esetleg kilén lapon) az alibb specifikilt kapcsolist a feladat elején szerepls
logikai elem &s lehetdleg kevés egyéb alkatrész segitségével. Az dramkir a bekapesolasi RESET
utdn periodikusan az alabbi kimenetet adja (6p) 7, 6, 5,4, 3,2,1,0,1,2,3,4,7,6 ...

F2. Adott egy mikroprogramozott és egy szamldlos vezérld. Végerze el az alabbi feladatokat! (10p)
a. Adja meg a mikroprogramozott vezérlé mikroprogramjat, a folyamatibraja alapjan! (6p)
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b. Készitse el a szamlald tipust vezérlo folyamatabrajat, az alatta 1évd rajz kiegészitésével! A
szilkségtelen elagazdsokat hizza le! (3p)

c. Hogyan mikédik egyiitt a két vezérla? (1p)



F3. Periféria illesztés mikroprocesszoros buszra. (15p)

Illesszen mikroprocesszoros buszra egy iddzits egységet! Az egység az inditdsa utin (STRT, a parancs
regiszter D7 bitje) & biten programozhaté szimi CLK érajel milva bebillent egy TOU flip-flopot. A
TOU jel interruptot okoz, ha azt engedélyezi a parancs regiszter ITEN (D0) bitje. A szdmldlé éllapota
beolvashatd az egység adatregiszterébdl. A TOU jel és az ITEN beolvashatd az egysép stitus
regiszterében (TOU: D1, ITEN: DO},

Az illesztésnél kétfajia busz kozill valaszthat.

A buszokon nines megkiilénbéiztetve a memoria a perifériatol, mindent csak meméridba dgyazva lehet

illeszteni.

1. Az eldaddson ismertetett szinkron aramkortn belilli busz, melynek jelei: A[15:0], DIN[15:0],
DOUT[15:0], WORD, RNW, IRQ, CLK, RST

2. A jegyzetben ismertetett busz:
D7-DO (adat busz), A15-A0 (cimbusz), -RD (alacsony aktv olvasis engedélyezés), -WR
(alacsony aktiv beird impulzus, az adat a jel hatso élénél stabil), -IRQ, alacsony aktiv interrupt
kérd jel, -RST, alacsony aktiv alaphelyzetbe hozo jel, CLK (rendszer drajel).

Az alabbiakban részekre bontottuk a feladatot. Az Gsszes részfeladat megoldasa utdn 4ll eld a teljes
feladatot megvalésite interfész. Az egyes részeknél azok részletes funkciondlis blokkvdzlatdat kérjiik,
egymdstal jol elhataroltan lerajzolval

a. Allitson eld a cimbusz jeleibdl egy olyan MIO jelet, mely csak akkor akitv, ha a memdria legfelso
1 kbyte-ja van megcimezve. Ezt fogjuk hasznalni 1O teriiletnek. Az alibb megadott cimek az 10
teriileten belli cimeket jelentenek. (1p)

b. Rajzolja le a periféria cim és utasitis dekoderét! Az adat regiszter a 0x0a0, a parancs regiszter a
0x0al, a stitusz regiszter a Ox0a2 cimen legyen (a OxNNN hexadecimalis szimot jeldl). A parancs
regiszter vezérlibitjei: (DO: ITEN, D7: STRT). A stitusz regiszter dllapot bitjei: (DO:ITEN,
D1:TOU). Rajzolja fel a parancs regisztert az adat regisztert és az adat és stitus olvasasokhoz
szlikséges dramkdrdket is! (5p)

c. Rajzolja le az iddzith logikat! Az idézités elindul, ha a parancs regiszter STRT bitjére 1-et irunk.
Az id6zitd ezutdn az adat regiszterébe irt adatt6l fliggh szimi CLK érajel milva bebillenti a TOU
jelet eloallito flip-flopot. (5p)

d. Rajzolja le a teljes interrupt kérd logikat, mely az TOU jel hatdsdra interruptot kér! Az interrupt
kérés programbél legyen tilthaté (ITEN bit) és RST hatdsdra tiltédjon le. Az interrupt kerd flip-
flop (TOU bit) térlodjon a status regiszter kiolvasdsa utan, és RST hatisara. (3p)

e. Adja meg az egység programozasi felilletét, az aldbb megadott tiblazatmak megfeleld formaban!

(1p)

regiszter cime funkecidja bitek szerepe tipusa R (olvashatd), W (irh.),
{hexa) D7 D6 D5 D4 D3 D2 D1 DO RSW (mindketti)

Max. pontszam: 60 pont,
Rendelkezésre alld idd: 100 perc
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A feladatokat Snall6an, meg nem engedett segédeszkzok hasznalata nélkil oldottam
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Kedves Kolléga! A kitsltést a datum, név és aldfrds rovatokkal kezdje! Az aldbbi
kérdésckre a vilaszokat - ahol lehet - mindig a feladatlapon oldja meg! A feladatok
megolddsa sordn a részletes kidolgozast nagyfeladatonként kuldn papiron végezze, ‘
(egyértelmtien jelSlje, hogy melyik lap melyik feladathoz tartozik) és ezeket a papirokat is FZ:
adja be a dolgozatival! A kérdésekre a tablazatok vagy a pontozott vonalak értelemszerii F3:
kitltésével valaszoljon, hacsak kitlon mésként nem kérjilk. J6 munkat! Z

E:
Fl:

El. Készitsen az aldbbi  2/4-es dekéderekbsl az alabbiakban specifikltat, csak
huzalozassal! A megtervezett dekéder Kivalaszté bementeire a kimenethez rendelt szimot adva, a
megfeleld sorszami kimenet aktivizalédjon (pl. S352S1S0=1000 esetén az O8, 1100 esetén O12). (2p)
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E2. Adja meg az E1 kérdésben szerepld 2/4-es dekdder Verilog lefrasat! (2p)
module DEC2 4 (input [1:0]S, input E, output [3:0]Y);
assign Y = {3’b000,E}<<S;

endmodule

E3. a Készitsen az alébbi szinkron tOltési 8-as felfele szamldlokbdol 32-es modulusit, a csak
huzalozassal! (RCY=0c.0b.Qa.E) (2p)
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E4. Készitsen az alabbi 2 db memoriabol egy 2-szer akkora kapacitdsi egységet, mint az egyes
memoridk kapacitasa! Az elkészitendd egység felillete: A13-A0, D7-DO, /RD, /WR, /CS  (4p)
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Milyen tipustak a lerajzolt memoriak? (ROM vagy RAM) ... RAM...
b. Hany kbyte egy memoria chip kapacitasa? ....8K.......




ES. A felsorolt allitdsok koziil mely 4llitasok igazak és melyek hamisak? Jeldlje +-al az igaz, —-al a

hamis allitasokat! (5p)

1. | A PLA-kkal hazirdmentes kombinaciés hal6zat nem val6sithaté meg.

|

2. | A HT particié szerinti kédolas hatdsédra 2 automata dekompozicidjaként 4ll elb a

megoldas. Y
3. | Az egyszer( I'T rendszer esetén az IT rutinok kiildnbdzb cimeken kezdbdnek. =
4. | Egyciklusia DMA esetén egyszerre torténik iras és olvasas a buszon. +
5. | A mikrovezérldk legtobb portja mindkét irdnyban (bemenet, kimenet) hasznalhatd. +

E6. Minimalizalja az aldbbi teljesen specifikalt allapottablat! Adja meg a maximalis ekvivalencia

osztalyokat (MKO)! A részletezést is adja be! (5p)
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F1. Adott az alabbi fel-le szamlal6. (15p)
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a. Adja meg, hogy M1 MO kiilonb6z6 kombinacioi esetén mit csinal a kapcsolds! (4p)
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b. A felill. le szamlalas izemmaddban mekkora a modulusa az egységnek? (2p)
Felfele szamlalas modulus: ...5........ Lefele szamlalds modulus: ... 8.......
c. Kaszkadositson két fenti egységet! (3p)
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d. Tervezze meg (esetleg killbn lapon) az alabb specifikalt kapcsolast a feladat elején szereplé
logikai elem és lehetbleg kevés egyéb alkatrész segitségével. Az dramkor a bekapcsolasi RESET

utén periodikusan az alabbi kimenetet adja (6p) 7, 6, 5, 4, 3,2,1,0,1,2,3,4,7,6 ...
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F2. Adott egy mikroprogramozott és egy szamlalés vezérls. Végezze el az aldbbi feladatokat! (10p)
a. Adja meg a mikroprogramozott vezérld mikroprogramjit, a folyamatibraja alapjan! (6p)
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b. Készitse el a szamlalé tipusa vezérls folyamatdbrajat, az alatta 16v6 rajz ki
, egészitésével! A
sziikségtelen eldgazdsokat hizza le! (3p) i 5 "'E

¢. Hogyan miikddik egyiitt a két vezérls? (1p)

d. ........A mikroprogramozott szubrutinszeriien hivja a szamlalost........................
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